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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Aytekin İŞMAN Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeyi görüşmüş ve aşağıdaki kararı almıştır.


     GÜNDEM:

     1- Fakültemiz Fakülte Sekreteri V. Muhammet Ali KOLSAN’ ın 14/09/2015 tarihli dilekçesi görüşmeye açıldı.

Karar No-1 Yapılan görüşmeler sonunda; Üniversitemiz tarafından 02-04/12/2015 tarihleri arasında düzenlenecek olan Uluslararası Yükseköğretimde Kalite Konferansı           (ICQH 2015) kapsamında sunum yapmak üzere Ohio Üniversitesi/A.B.D Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Douglas FRANKLİN’in 29/11/2015-10/12/2015 tarihleri arasında çağrılı konuşmacı olarak davet edilmelerine istinaden, toplamda 6.000 TL tutarındaki uçak, konaklama ve diğer tüm masrafların Üniversitemiz Rektörlük bütçesinden karşılanarak ödenmesinin ve adı geçene mihmandar olarak Fakültemiz Fakülte Sekreteri V.       Muhammet Ali KOLSAN’ın atanmasının uygun olduğuna ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verildi.

 GÜNDEM:

     2- Fakültemiz İletişim Tasarımı ve Medya Bölümü Öğretim Üyelerinden            Doç. Dr. Ahmet ESKİCUMALI’nın 14/09/2015 tarihli dilekçesi görüşmeye açıldı.

Karar No-2 Yapılan görüşmeler sonunda; Üniversitemiz tarafından 02-04/12/2015 tarihleri arasında düzenlenecek olan Uluslararası Yükseköğretimde Kalite Konferansı           (ICQH 2015) kapsamında sunum yapmak üzere Ohio Üniversitesi/A.B.D Öğrenme Toplulukları Merkez Müdürü Prof. Dr. Wendy Merb-Brown’ ın 29/11/2015-10/12/2015 tarihleri arasında çağrılı konuşmacı olarak davet edilmelerine istinaden, toplamda 6.000 TL tutarındaki uçak, konaklama ve diğer tüm masrafların Üniversitemiz Rektörlük bütçesinden karşılanarak ödenmesinin ve adı geçene mihmandar olarak                                                     Doç. Dr. Ahmet ESKİCUMALI’nın atanmasının uygun olduğuna ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verildi.









GÜNDEM:

     3- Fakültemiz Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü Öğretim Elemanlarından       Arş. Gör. Sultan İLERİ’ nin 14/10/2015 tarihli dilekçesi görüşmeye açıldı.

Karar No-3 Yapılan görüşmeler sonunda; Üniversitemiz tarafından 02-04/12/2015 tarihleri arasında düzenlenecek olan Uluslararası Yükseköğretimde Kalite Konferansı           (ICQH 2015) kapsamında sunum yapmak üzere West Florida Üniversitesi/A.B.D Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Jerry JOHNSON’ın 29/11/2015-10/12/2015 tarihleri arasında çağrılı konuşmacı olarak davet edilmelerine istinaden, toplamda 6.000 TL tutarındaki uçak, konaklama ve diğer tüm masrafların Üniversitemiz Rektörlük bütçesinden karşılanarak ödenmesinin ve adı geçene mihmandar olarak Arş. Gör. Sultan İLERİ’ atanmasının uygun olduğuna ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verildi.

GÜNDEM:

     4- Fakültemiz Ayniyat Saymanı Sait ALYÜZ’ ün 14/09/2015 tarihli dilekçesi görüşmeye açıldı.

Karar No-4 Yapılan görüşmeler sonunda; Üniversitemiz tarafından 02-04/12/2015 tarihleri arasında düzenlenecek olan Uluslararası Yükseköğretimde Kalite Konferansı           (ICQH 2015) kapsamında sunum yapmak üzere Atlanta/A.B.D’ de bulunan CNN Televizyonu’nda danışmanlık yapan Eli Daniel Flournoy’un 29/11/2015-10/12/2015 tarihleri arasında çağrılı konuşmacı olarak davet edilmelerine istinaden, toplamda 6.000 TL tutarındaki uçak, konaklama ve diğer tüm masrafların Üniversitemiz Rektörlük bütçesinden karşılanarak ödenmesinin ve adı geçene mihmandar olarak Fakültemiz Ayniyat Saymanı    Sait ALYÜZ’ ün atanmasının uygun olduğuna ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verildi.


GÜNDEM:

     5- Fakültemiz Bilg. İşl. Müge ERDEN’ in 14/09/2015 tarihli dilekçesi görüşmeye açıldı.

Karar No-5 Yapılan görüşmeler sonunda; Üniversitemiz tarafından 02-04/12/2015 tarihleri arasında düzenlenecek olan Uluslararası Yükseköğretimde Kalite Konferansı           (ICQH 2015) kapsamında sunum yapmak üzere Ohio Üniversitesi /A.B.D Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Teresa Franklin’in 29/11/2015-10/12/2015 tarihleri arasında çağrılı konuşmacı olarak davet edilmelerine istinaden, toplamda 6.000 TL tutarındaki uçak, konaklama ve diğer tüm masrafların Üniversitemiz Rektörlük bütçesinden karşılanarak ödenmesinin ve adı geçene mihmandar olarak Fakültemiz Bilg. İşl. Müge ERDEN’ in atanmasının uygun olduğuna ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verildi.
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